
Аналитическая справка 

об оценке качества условий осуществления образовательной деятельности 

 в ГАПОУ РХ «Саяногорский политехнический техникум»  

в 2022-2023 учебном году 

 

В феврале 2023 года в ГАПОУ РХ «Саяногорский политехнический техникум» 

проведено анкетирование педагогических работников. 

Цель: провести оценку качества условий осуществления образовательной 

деятельности в ГАПОУ РХ «Саяногорский политехнический техникум», через 

анонимное анкетирование.  

Анкетирование проводилось анонимно. 

1. Объём проделанной работы 

В опросе участвовало 59 человек из педагогического состава.  

Из них: 

мужчин – 6 человек 

женщин – 53 человека 

Возраст:  

до 25 лет 

 

от 25 до 

30  

от 30 

до35 

от 35 до 

40 

от 40 до 

45 

от 45 до 

50  

от 50 до 

55 

старше 

55 

5 (8%) 5 (8%) 4 (7%) 5 (8%) 4 (7%) 12 (20%) 9 (15%) 15 (25%) 

Категория персонала образовательной организации 

представителей администрации 13 человек 

преподавателей 34 человека 

мастеров производственного обучения 12 человек 

 

2. Результаты анкетирования 

1. Нравится ли Вам Ваша профессиональная деятельность? 

очень нравится 45 76% 

больше не нравится - - 

не нравится - - 

затрудняюсь ответить 14 24% 

2. Что привлекает Вас в профессиональной деятельности? 

заработная плата 31 53% 

работа по специальности 2 3% 

престиж и уважение со стороны окружающих 3 5% 

преподавательская деятельность 2 3% 

желание самореализации 21 36% 

3. Хотели бы вы перейти на другую работу? 

нет - - 

при определенных условиях, возможно да 8 14% 

и да, и нет 4 7% 

да, при первой удобной возможности 3 5% 

4. Что мешает Вам работать эффективнее? (можно отметить несколько вариантов) 

плохое оборудование рабочего места - - 



 

 

5. Что вас не устраивает в организации деятельности в техникума? 

обслуживание (столовая, гардероб и т.п.) - - 

медицинское обслуживание 29 49% 

организация учебно-воспитательного процесса - - 

материально-техническое обеспечение - - 

организация досуга преподавателей 27 46% 

6. Повышали ли Вы свою квалификацию за последние 5 лет:  

да 50 85% 

нет 9 15% 

7. Как бы Вы оценили существующие в Вашей организации зоны отдыха?  

высокий уровень (существующие в организации зоны отдыха имеют 

высокую степень комфортности) 

31 53% 

средний уровень (существующие в организации зоны отдыха имеют 

замечания, например, к качеству и количеству оборудования этих зон) 

28 47% 

низкий уровень - - 

8. Как бы Вы оценили наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений?  

высокий уровень (в образовательной организации количество и 

содержание санитарно-гигиенических помещений соответствуют 

нормативным требованиям) 

45 76% 

средний уровень (в образовательной организации количество и 

содержание санитарно-гигиенических помещений соответствуют 

нормативным требованиям, но есть замечания, например, к их 

размещению, качеству туалетной бумаги и пр.) 

24 41% 

низкий уровень - - 

9. Как бы Вы оценили санитарное состояние помещений Вашей организации?  

высокий уровень (в образовательной организации состояние помещений 

соответствует всем нормативным требованиям) 

49 83% 

средний уровень (в образовательной организации состояние помещений 

соответствует нормативным требованиям, но есть замечания, например, 

требуется косметический ремонт) 

10 17% 

низкий уровень - - 

10. Как бы Вы оценили доброжелательность и вежливость работников Вашей 

образовательной организации, обеспечивающих первичный контакт с посетителями и 

недостаточная профессиональная подготовка - - 

плохое методическое обеспечение - - 

микроклимат коллектива - - 

отношение обучаемых - - 

физическая усталость 19 32% 

отношение коллег - - 

психическая усталость 25 42% 

отношение руководства - - 

низкая оплата труда - - 

неудовлетворенность условиями быта - - 

удаленность жилья от работы 13 22% 

семейные неурядицы - - 



информирование об услугах при непосредственном обращении в организацию 

(работники приемной комиссии, секретариата, учебной части)?  

высокий уровень 50 85% 

средний уровень 9 15% 

низкий уровень 0 - 

11. Как бы Вы оценили доброжелательность и вежливость работников Вашей 

образовательной организации, обеспечивающих непосредственное оказание 

образовательной услуги при обращении в организацию?  

высокий уровень 49 83% 

средний уровень 10 17% 

низкий уровень 0 - 

12. Как бы Вы оценили в целом условия оказания образовательных услуг в Вашей 

образовательной организации?  

высокий уровень 53 90% 

средний уровень 4 7% 

низкий уровень 0 - 

 

3. Интерпретация полученных данных 

В анкетировании об оценке качества условий осуществления образовательной 

деятельности в ГАПОУ РХ «Саяногорский политехнический техникум», были получены 

следующие результаты. 

Приняли участие 59 педагогов среди которых 6 мужчин. 

Соотношение опытных и молодых  педагогических и руководящих работников, 

принявших участие в анкетировании, можно считать оптимальным, что позволяет 

развивать систему наставничества и консультирования в данной организации. С целью 

сохранения данного баланса необходимо активизировать работу по привлечению 

молодых специалистов в педагогический состав техникума. 

Результаты анкетирования показали высокий образовательный уровень 

педагогического состава техникума. Подавляющее  большинство (85%) своевременно 

проходят курсовую переподготовку. Большинство педагогических работников имеют 

профильное образование, что положительно сказывается на качестве образовательной и 

административной деятельности. 

Вместе с тем хотелось бы отметить, что 15% педагогов не повышают свою 

квалификацию.  

76% анкетируемых педагогов нравится профессиональная деятельность и только 

24% затрудняются ответить. 

Но, есть параметры, которые мешают более эффективно сосредоточиться на 

работе, такие как физическая усталость – 32%, психическая усталость наблюдается у 

42% педагогов и удаленность проживания от рабочего места показало 22%. 

49% педагогов отметили, что они не удовлетворены медицинским обслуживанием  

и организацией досуга 46%. 

53% педагогов оценивают высокую степень комфортности на рабочем месте, а 

47% отмечают что зона отдыха имеет замечания. 

Высокий уровень доступности к санитарно-гигиеническим помещениям, а так же 

что они соответствуют нормативам, отмечает 76% работников.  



Из ответов респондентов видно, что степень доброжелательности, как при 

первичном контакте с посетителями, так и при дальнейшем обеспечении оказании услуг 

на высоком уровне 85%. 83% и 90%.   

4. Предложения  

1. Рассмотреть результаты исследования на заседании Педагогического совета. 
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